



Városi Tanérváró ünnepség - Fesztivál a Ligetben



Fesztiválterületté változott a Liget 2026. június 21-én vasárnap, aminek több apropója is volt. A nyári szünet hivatalosan is megkezdődött, valamint városi szinten díjazták azokat a tanulókat, akik a 2025/2026-os tanévben kiemelkedő tanulmányi eredményükkel, országos, vagy megyei szintű sport, művészeti vagy egyéb tevékenységükkel öregbítették Hajdúnánás hírnevét akár egyénileg akár csapatban.



A jutalmazás célja, hogy láthatóvá váljanak azok a tanulók, akik eredménye mögött munka, kitartás és felkészülés áll. Több, mint 200 diák vehetett át jutalmat. Az elismeréseket Bódi Judit, városunk polgármestere adta át a diákoknak.

A Liget egész területe zsúfolásig megtelt, mivel a kicsiket és nagyokat is igyekeztek megszólítani. Szerencsére egész délután és este adott volt a lehetőség, hogy minél több élményt gyűjtsenek a gyerekek. A változatos programkínálatnak köszönhetően a gyereksarokban ugrálóvár, Euro Jumping és társasjátékok is várták a gyerekeket.

A lányokat a Beauty sarok várta, ahol henna-festéssel, hajfonással és csillámtetoválással teheték még különlegesebbé a napjukat. Az aktív kikapcsolódást kedvelők sem maradtak program nélkül, a Liget egy részén izgalmas lézerharc zajlott, ahol 5 fős csapatok mérkőztek meg egymással.



Aki egy kis pihenésre vágyott, a chill zónában babzsákokon lazíthatott és beszélgethetett. A kreatív élmények kedvelői több turnusban élményfestésen vehettek részt, emellett graffiti fal is várta az alkotni vágyó fiatalokat.

A programkínálatot tovább színesítette a FIFA sátor, a társasjátékok, a fotósarok, valamint a Lego- és logikai sátor, amelyek egész nap népszerű találkozó pontjai voltak a fesztiválnak.

Az Önkormányzat pályázatot hirdetett „Ha lenne egy napod címmel, amire 6 pályamunka érkezett. Az ötletekből több elem is visszaköszönt a városi tanérvárón, hiszen pont ez volt a lényege. Pálóczi Panka nyerte el a Campus Bérletet, aminek nagyon örült.



A fellépők sem hiányozhattak, így elsőnek Henn lépett a színpadra, majd Mihályfi Luca és az Éberkóma együttes szórakoztatta a közönséget. A Ligetben ezzel még nem ért véget a nap, hiszen egy pillecukor partival és filmvetítéssel zárták a napot.

A Hajdúnánás Városi Önkormányzat programja nagyon jó hangulatban telt, garantált a vidám vakáció.

Dobos M.

A rendezvény főtámogatója az OTP Bank Nyrt. volt.



Felhívás

A Hajdúnánási Városi Önkormányzat az alábbi tulajdonát képező külterületi és zártkerti ingatlanokat értékesítés céljából hirdeti meg:

Ssz.	Hrsz.	Terület (m ²)	Művelési ág	AK	Tulajdoni hányad	Kiinduló licitár	Bánatpénz összege
1.	0250\35	2184	legelő	1,90	43/190	52.000 Ft	5.200 Ft
2.	0431\2	2759	szántó	2,87	54/287	78.000 Ft	7.800 Ft
3.	01000\39	3,2267	legelő	19,04	101/1904	200.000 Ft	20.000 Ft
4.	01137\34	635	szántó	1,66	204/270	250.000 Ft	25.000 Ft
5.	01137\37	344	szántó	0,90	1/1	180.000 Ft	18.000 Ft
6.	01137\38	482	szántó	1,26	68/90	190.000 Ft	19.000 Ft
7.	01137\51	544	szántó	1,42	1/1	284.000 Ft	28.400 Ft
8.	10559	291	szőlő	0,78	108/270	60.000 Ft	6.000 Ft
9.	10560	291	szőlő	0,78	108/270	60.000 Ft	6.000 Ft
10.	11315	974	szőlő	2,62	730170/1227240	370.000 Ft	37.000 Ft
11.	11319	400	kert	1,18	1159/1260	270.000 Ft	27.000 Ft

A Hajdúnánási Városi Önkormányzat bérbeadás útján kívánja hasznosítani a következő ingatlanokat:

- 4080 Hajdúnánás, Liget 3109/10 hrsz-ú ingatlanon található 55,34 m² épület területrészt 60.000,- Ft+Áfa+rezi/hó kiinduló licitáron
- 4080 Hajdúnánás, 497/55 hrsz-ú 450 m² hasznos alapterületű ipari csarnok 2000,- Ft+Áfa/m²/hó kiinduló licitáron
- 4080 Hajdúnánás, Kossuth u. 22. szám alatti 1169/1 hrsz-ú kivett ipartelep, 2000 m² alapterületű ingatlan 250.000,- Ft+Áfa+rezi/hó kiinduló licitáron. Bérlet időtartama: 5 év.
- 4080 Hajdúnánás, Polgári u.12. szám alatti 1394 m² alapterületű „Kivett szociális intézet” megnevezésű ingatlan területrészt, 1000,- Ft/m²+Áfa/hó kiinduló licitáron. Az épületben az alábbi egységekből áll: szoba: 18 m²; szoba: 18,02 m²; társalgó: 20,09 m²; előtér: 7,01 m²; akadálymentes mosdó: 5,23 m². Bérlet időtartama: 5 év.

A pályázatok részletei megtalálhatóak a www.hajdunanas.hu honlapon

Hajdúnánás Városi Önkormányzat

A NÁNÁS PRO CULTURA NONPROFIT KFT. PROGRAMAJÁNLÓJA

Július 4. (szombat): XVIII. Hagyományörző Aratók Találkozója

A Nánási Hajdú Bokréta Hagyományörző Egyesület, Erdei László és családja és a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. új helyszíneken, rendezi meg a XVIII. Hagyományörző Aratók Találkozóját és a korabeli Aratókoszorú készíttést.

Helyszínek:

- Hajdúnánás, Erdei László és családja birtoka/ Polgári útfél, a Keleti Főcsatorna előtt, a volt Császár Központ területe/
- Hajdúnánás Kendereskert

Program:

Hajdúnánás, Erdei László és családja birtokán
06:30 Gyülekezés, regisztráció
07:30 Megnyitó, köszöntő, a nap megáldása, megszentelése
08:00 Kiskaszás kézi aratás, aratókoszorú készítése
Kendereskertben
12:30: Eredményhirdetés
13:00: „Jó kedvvel búcsúznak” Kulturális műsor a Hajdú Bokréta Hagyományörző Egyesület, és a vendégfellépők műsora.
Az aratók találkozásának látogatása ingyenes!

Július 4. (szombat) 15:00 – 20:00

Nyitott Galéria

Helyszín: Maghy Emlékház és Pituk Gyűjteményes kiállítás
• a megújult Pituk József Viktorián kiállítás megtekintése
• nyomozójáték a kiállított képekhez kapcsolódva
• szobornévadó
• szabadtéri népi játékok
• alakítsuk ki együtt Hajdúnánás első lakatfalát!

Kertmozi:

Július 4. (szombat) 21:00 Toy Story 5. (amerikai-japán animációs film, 2026) Helyszín: Kék Lajos Művelődési Ház hátsó viacoloros parkolója (Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.)

Jegyár: 1800 Ft. Jegyek kizárólag a helyszínen vásárolhatók!

TÁJÉKOZTATÓ A 112-ES SEGÉLYHÍVÓ RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLATÁRÓL

A 112-es segélyhívó szám azért működik, hogy a bajba jutott emberek a lehető leggyorsabban segítséget kapjanak. Rendőrök, mentők és tűzoltók vonulnak ki egyetlen hívás alapján, ezért minden indokolatlan vagy felelőtlen bejelentés mások életét is veszélybe sodorhatja.

A segélyhívó központok nap, mint nap olyan hívásokat is fogadnak, amelyek nem minősülnek vészhelyzetnek. Ezek feleslegesen terhelik a rendszert, lassíthatják a valódi segítségkérések kezelését, és akár percek is elvehetnek olyan esetektől, ahol emberélet múlhat a gyors reakción.

Mikor kell hívni a 112-t?

A 112-es számot kizárólag sürgős, azonnali beavatkozást igénylő esetekben szabad használni, például:

- baleset történt és sérült van, vagy a felelősség nem tisztázható, valaki rosszul lett, életveszélyben van,
- tűz, robbanás vagy súlyos műszaki veszélyhelyzet alakult ki,
- bűncselekmény zajlik vagy közvetlen veszély fenyeget,
- segítségre szoruló eltűnt, vagy magatehetetlen személyről van szó,
- közlekedési veszélyhelyzet áll fenn,
- emberi életet, testi épséget vagy jelentős anyagi értéket fenyegető esemény történt.

Mi NEM számít vészhelyzetnek?

A segélyhívó nem információs vonal, nem ügy-

félszolgálat és nem panaszkezelő fórum. Nem indokolt a 112 hívása például az alábbi esetekben:

- hangos szomszéd miatti általános vita,
- közműhibák bejelentése szolgáltató helyett,
- időjárással kapcsolatos információkérések,
- közlekedési bírságokkal kapcsolatos panaszok,
- tréfából, unatkozásból vagy tesztelés céljából indított hívások,
- ittas vagy szórakozásból kezdeményezett telefonálás,
- olyan helyzetek, amelyek nem igényelnek azonnali rendőri, mentői vagy tűzoltói intézkedést.

Szintén nem a 112-re tartoznak az úgynevezett polgári jogi viták vagy magánjellegű konfliktusok, például:

- tartozásokkal kapcsolatos viták,
- szomszédjogi problémák,
- birtokviták,
- válási, gyermekelhelyezési vagy láthatási konfliktusok,
- szerződéses vagy adásvételi nézeteltérések,
- internetes vásárlásokból eredő reklamációk,
- lakáskiadással, albérlettel kapcsolatos viták,
- „nem akar kiköltözni”, „nem fizetett”, „nem adja vissza” típusú, azonnali rendőri beavatkozást nem igénylő ügyek.

Attól, hogy valami kellemetlen vagy bosszantó, még nem biztos, hogy sürgősségi esetnek minősül.

A hamis vagy indokolatlan hívások következményei:

Nagyon fontos, hogy a segélyhívó számok rendeltetéstől eltérő használata és a valótlan bejelentés is szabálysértésnek minősül és pénzbírság megfizetését vonhatja maga után. Az indokolatlan hívások túlterhelhetik a rendszert, veszélybe sodorva azoknak az életét, akik valóban a rendőrség, mentőszolgálat vagy a katasztrófavédelem segítségére szorulnak.

A 112 nem egyszerű telefonszám – sok esetben az utolsó esély a gyors segítségre. Minden indokolatlan hívás elvonhatja a figyelmet attól, aki valóban bajban van.

Fontos hangsúlyozni, hogy a rendőrség elsődleges feladata a közrend, a közbiztonság és az állampolgárok életének, testi épségének védelme, valamint a sürgős beavatkozást igénylő események kezelése. A segélyhívó rendszer nem általános ügyintézési vagy helyszíni problémamegoldó szolgáltatás, ezért amennyiben nem áll fenn azonnali vészhelyzet vagy halaszthatatlan rendőri intézkedést igénylő körülmény, kérjük a lakosságot, hogy ügyeiket az illetékes hatóságok hivatalos telefonszámain, ügyfélszolgálatán vagy személyes ügyintézés keretében, illetve elektronikus úton – például Ügyfélkapun vagy más hivatalos online ügyintézési felületen – intézzék!

Hajdúnánási Rendőrkapitányság

telefon: +36-52 570-050

e-mail: titk.hajdunanasrk@hajdu.police.hu

“

ELBALLAGTAK A VÁROS ÁLTALÁNOS ISKOLÁS DIÁKJAI



Az általános iskolai ballagás egyszerre jelent lezárást és új kezdetet. A diákok számára az addig megszokott közösségtől, pedagógusoktól és az iskola falaitól való búcsút, valamint a középiskolás tanulmányok kezdetét jelenti.



A Hajdúnánási Református Általános Iskola két végzős osztálya 2026. június 20-án vett végső búcsút általános iskolájuktól. Az ünnepségre ezúttal is a református templomban került sor, ahová közösen vonultak be orgonaszó mellett az osztályok. Kocsis Áron református lelkész áhítával vette kezdetét a ballagási ünnepség. Ezt követően az intézmény főigazgatója Farkas Ferenc mondott búcsú beszédet, és emlékezett a végző-

sök emlékezetes pillanataira, valamint útravaló jókívánságokkal halmozta el a fiatalokat.

Az ünnepi beszédek követően a bizonyítványok kiosztása következett, majd a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákok jutalmazása. Az iskola indulóját mindenki közösen énekelte, ezzel zárva az ünnepséget.



A Bocskai István Általános Iskola négy intézményegységének ballagási ünnepségére szintén június 20-án került sor. A sajátos nevelési igényű gyerekek ballagása meghatározó és érzelmes volt, amelyre a Bocskai István Általános Iskola Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumának előcsarnokában került sor.

A Magyar utcai intézményegység diákjai az utolsó csengőszó elhangzása után vonultak közösen az ünnepség helyszínére. Tóth Franciska, a Magyar utcai intézményegység igazgató-helyettese mondta el ünnepi beszédét a ballagó diákoknak. Az ünnepség végén kiemelkedő teljesítményükért és szorgalmukért könyvjutalmat vehettek át a diákok. A hagyományokhoz híven az iskola diákjai közös énekkel készültek a jeles alkalomra.

A Bocskai István Általános Iskola Polgári utcai intézményegységben szintén a délelőtti órákban került sor a ballagási ünnepségre az iskola tornatermében. Az utolsó csengőszó elhangzása után közösen vonultak be a diákok. A ballagó diákok elbúcsúztak egymástól, diáktársaiktól és tanáraiktól is.



A Bocskai István Általános Iskola Óvoda utcai intézményegység végzős diákjainak ballagási ünnepségére délelőtti 11-órákban került sor, ezúttal az iskola aulájában. Összesen 3 osztály fejezte be általános iskolás tanulmányait. A végzős osztályok visszaemlékeztek a legszebb iskolai évek pillanataira, és az együtt töltött időre, kirándulásokra és programokra.

Mezeiné Gurbán Julianna főigazgató és Szabó Albert főigazgató-helyettes a tanulóknak átadta jutalmaikat tanulmányaik vagy sport eredményeikért.

„A Jövő nemzedékéért” díj most is gazdára talált, amit ebben az évben Hadas Sándor testnevelés tanár kapott.

D. M.

“

370 ÉVES A HAJDÚNÁNÁSI KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR REFORMÁTUS GIMNÁZIUM



Háromszázhetven éves fennállását ünnepli a hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium. A jeles évforduló alkalmából ünnepi istentiszteletet tartottak a hajdúnánási református templomban, ahol az intézmény jelenlegi és egykori diákjai, pedagógusai, valamint a református egyház és a város képviselői közösen adtak hálát az elmúlt évszázadokért.

A gimnázium története egészen 1656-ig nyúlik vissza, amikor a Debreceni Református Kollégium partikulájaként kezdte meg működését. Az-

óta a térség oktatási és szellemi életének egyik meghatározó intézményévé vált, amely generációk számára biztosított tudást, hitbéli útmutatást és közösségi élményeket.

Az intézmény 1952 óta viseli a világhírű magyar utazó és tudós, Kőrösi Csoma Sándor nevét. A gimnázium ma is a református értékrend, a magas színvonalú oktatás és a közösségépítés szellemében működik. Az elmúlt három és fél évszázad során diákok ezrei szerezték meg itt tudásuk alapjait, formálódtak közösséggé, majd

indultak tovább választott hivatásuk felé.

Az ünnepi istentiszteleten elhangzott: az iskola legnagyobb értékét nem csupán gazdag történelmi múltja jelenti, hanem az a közösség is, amely évszázadokon át megtartotta és folyamatosan építette az intézményt. A jubileumi alkalom lehetőséget adott arra is, hogy a résztvevők visszatekintsenek az iskola eredményeire, és köszönetet mondjanak mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak fennmaradásához és fejlődéséhez.

Az intézmény falai közül az évszázadok során számos sikeres szakember, pedagógus, tudós, lelkipásztor és közéleti szereplő került ki, akik magukkal vitték azt a tudást és értékrendet, amelyet az iskola adott számukra útravalóul.

SZ-NY E.



40 ÉVESEK VAGYUNK

Szívvel-lélekkel 40 éve együtt. Ezzel a címmel jelent immár 4. kiadványa a Hajdúnánási Ezüstkör Nyugdíjas Egyesületnek. Számos jó tollú tag járult hozzá ennek az emlékkönyvnek a megjelenéséhez.



2026. június 3-án azért jöttünk össze a Művelődési Házba, hogy ezt a neves évfordulót méltón megünnepeljük, melyre, tagjainkon kívül meghívott volt Bódi Judit polgármester asszony, megyei képviselő Molnárné Rózsa és Ráduly Irma, továbbá baráti nyugdíjas egyesületek vezetői, a Művelődési Ház vezetője, pártolónk és támogatóink.

Egyesületünk 40 éve politikamentesen működik. Semmi sem kötelező, de akinek egészsége, ideje engedi, hozzájárul az összejövetelek, rendezvények lebonyolításához. Programjaink széleskörűek, énekkar, tánckar, családias rendezvények, kirándulás, sport, kultúra, hagyományőrzés. Néha előadókat is felkérünk különböző témákban. Ezer szállal kötődünk a város civilszervezeteihez: énekcsoportok, internetklub, filmklub, játéklklub, jóga,

meridián torna. Ezen kívül a megyei nyugdíjasokkal is szoros kapcsolatban vagyunk. Második otthonunkká vált a Művelődési Ház.

Rendezvényeink általában zártkörűek, de van, ahova szívesen látunk ismerősöket, rokonokat is. Így a helyi TV-én keresztül ismerik meg széles programjainkat a városban. Jelenleg több mint 100-an vagyunk. 100 ember 100 vélemény. Elismerésünk a mindenkori vezetőnek és vezetőség-

gi tagoknak, hogy össze tudják hangolni azokat, akik szeretik a társaságot, a zenét, a táncot. „Nem húzzák még be a féket.”

Az ünnepségre színvonalas műsorral készülünk. Paravánokon sok-sok fénykép, tablók, kupák, oklevelek, a színházteremben filmvetítés a régi és legújabb rendezvényeinkről. Ezúton is sok szeretettel búcsúzunk azoktól, akik már nem lehetnek velünk. Emléküket megőrizzük, hisz sokat tettek ezen az úton.

A szép korúak himnuszával indult a műsor, melyet Timári Balázs rendezett és kísérte harmonikán az énekkar. Majd Bózsárné Margó kérésére Bódi Judit polgármester asszony nyitotta meg az ünnepségünket, melyet Molnárné Rózsa, megyei elnökünk, Hegedüs Miklós, egyesületünk elnöke, és Nagy Miklós egyesületi tagunk köszöntő sza-

vai követték. Mráz Erzsébet elmondta nekünk írt versét, mely a kiadványunkban is megjelent. Ezután felelevenítettük az „Ének a szalmáról” című hagyományőrző kis darabot, Kovácsné Csíha Marika és a Szalmakalap Citera Együttes segítségével. A 92 éves Tacsai mamánk a végén kuriózumként még egy dalt is előadott, melyben azt énekelte, hogy ő már ugyan nem lesz fiatalabb, de köztünk mindig vidám marad. Egy szép keringő következett a Dovics házaspár előadásában, majd Pomázi Laci bácsi adott elő egy betyárdalt. Végezetül a táncgyűttesünk lépett fel csárdás seprűs táncsal.

Hegedüs Miklós elnökünk kiosztotta 10-15-20-25-30--35 éves tagok részére az elismerő okleveleket. Mindenki kapott egy emlékkönyvet, melynek címe: Szívvel-lélekkel 40 éve közösségben, egy 10 évre visszatekintő fotókönyvet, és egy 40 évet jelképező kitűzött. A finom ebédet egy-egy szelet szülinapi torta koronázta meg.



Legyünk még sokáig együtt egészségben, megértésben. Az új és még aktív tagok vigyék tovább hírnevünket legalább még ennyi időn át!

Fotókat készítette: Kissné Fülöp Emilia
Lejegyezte: Kanda Imréné

TÁRSASJÁTÉKOK ÉJSZAKÁJA



2026. június 6-án ismét országsszerte megrendezték a Társasjátékok Éjszakáját, amelyhez a Hajdúnánási Társasjáték Klub idén is csatlakozott. Az országos kezdeményezés célja, hogy felhívja a figyelmet a társasjátékozás közösségépítő erejére és a modern társasjáték-kultúra sokszínűségére. A rendezvénynek ezúttal is a Mórnicz Pál Városi Könyvtár adott otthont, ahol a Társasjáték Klub

tagjai fogadták az érdeklődőket. Az eseményre szép számban érkeztek résztvevők, akik egy kötetlen, mégis tartalmas program keretében ismerkedhettek meg a társasjátékok világával.

Az est folyamán a résztvevők számos játéktípust kipróbálhattak. A kínálatban egyaránt helyet kaptak a családi és logikai játékok, a stratégiai kihívások, valamint a könnyedebb hangulatú partijátékok is, éppúgy, ahogy a gyerekektől a felnőttekig is minden korosztály képviseltette magát az est folyamán. A klub tapasztalt tagjai folyamatos segítséget nyújtottak a szabályok elsajátításában, így a kezdők is könnyedén bekapcsolódhattak a játékokba.

A Társasjáték Klub rendszeres összejövetelein minden korosztályt nyitott kapukkal vár, miközben folyamatosan azon dolgozik, hogy minél szélesebb körben népszerűsítse a modern társasjátékok sokszínű világát.

E törekvések egyik kiemelkedő eseménye a Társasjátékok Éjszakája, amely évről évre remek

alkalmat kínál arra, hogy a klub tagjai és a társasjátékozás iránt érdeklődők találkozzanak egymással.



A rendezvény nemcsak a játék örömeiről szól, hanem a közösségépítésről is, hiszen lehetőséget teremt új kapcsolatok kialakítására, valamint a stratégiai és kreatív játékok közös felfedezésére.

Nábrádiné Szabó Anett
Fotó: Kovács László, Kovácsné Stallenberger Éva

NÉPSZERŰ ÍRÓT KÖSZÖNTHETEK AZ OLVASÓPÁLYÁZAT RÉSZTVEVŐI



Idén is nagy sikerrel zárult az immár ötödik alkalommal megrendezett „Olvasni jó!” olvasópályázat, amely évről évre egyre több általános iskolás gyermeket ösztönöz az olvasás szeretetére. A programsorozat záróeseményeként 2026. május 28-án a kortárs gyermekirodalom egyik

legnépszerűbb alkotója, Vadadi Adrienn látogatót Hajdúnánásra.

A találkozót a Mórnicz Pál Városi Könyvtár munkatársai szervezték a pályázaton részt vevő diákok számára. A Mozi épületében megrendezett esemény különleges élményt jelentett a gyermekeknek, hiszen személyesen is találkozhattak azzal az írónővel, akinek történeteit hónapokon keresztül olvasták. A beszélgetés során arról is mesélt, hogyan vezetett útja az óvónői pályától az írói hivatásig.

Az író-olvasó találkozón először a második évfolyamos, majd a harmadik és negyedik osztályos tanulók vehettek részt. Vadadi Adrienn közvetlen, humorral átszőtt előadásában betekintést nyújtott az alkotói munka kulisszatitkaiba, mesélt könyvei születéséről, valamint arról, hogyan formálódnak történeteinek szerethető szereplői.

Külön figyelmet szentelt egyik személyes kedvencének, az Alma utca 22. című kötetnek, amelyről nagy lelkesedéssel beszélt a gyerekeknek, majd a kötetből egy részletet is felolvasott.

A programot játékos feladatok és villámkérdések színesítették, amelyekbe a diákok is örömmel kapcsolódtak be. Az interaktív foglalkozás során a gyerekek nemcsak hallgatói, hanem aktív résztvevői is lehettek a találkozónak.

A jó hangulatú rendezvény végén a gyermekek számos kérdést tehettek fel az írónőnek, aki készséggel választolt valamennyi felvetésre. Az esemény dedikálással és közös fényképezéssel zárult, amely méltó befejezése volt az idei olvasópályázatnak.

Nábrádiné Szabó Anett
Fotó: Nagy Beatrix

“ RÉTSÉGES HAJDÚFÖLD

Ezzel a címmel jelent meg Buczkó József néprajzkutató legújabb kötete, amely, mint korábbi munkái, ez is hiánypótló alkotás. A könyv bemutatójára 2026. május 12-én került sor a Móricz Pál Városi Könyvtárban. Lapjain monografikus igényrel tárul fel a város nyugati határában elterülő, tízezer katasztrális holdnyi határrész, a Rét történeti, néprajzi, történeti-földrajzi múltja.

Bár több, mint másfél évszázadra vagyunk már e határrész valaha volt ősvilágától, ebben a kötetben a szerző arra törekedett, hogy felvilantsa a Rét egykori arcát, melyet évmilliók alatt a Tisza áradásai formáltak. Ehhez Móricz Pál elbeszélésein kívül segítségül hívta a levéltári forrásokat, valamint a helyi emlékezetet is, amely a hatalmas időtávtól ellenére mindmáig megőrzött néhány emléket, történetet az egykori vízvilággal kapcsolatban.

A könyv címébe foglalt rendkívül találó jelzőt Móricz Pál vetette papírra Az idegen vér című írásában. Az 1870-es években, amikor gyermekkorát élte, egy-egy öreg béressel gyakorta bekocsizta a Rét vadregényes világát, hallgatva azok elbeszéléseit. Virágos, rónás hajdúföldként látta ezt a tájat, s ez az emlék egész életén át végig kísértte. Figyeljük csak, miről számolt be: „Mind-

járt a város alján kezdődött a nádas, a réti tenger, mely bűvő rejteket kínálgatta, ha váratlan Allah-ot ordítva előszárguldott a török és gyújtogató tatár...” „Vaddal, vízi madarakkal megrakott táj volt ez... Ósvadon, amelyben lappangó állatok, madarak ordítása, sivatás támadt napalkonyakor... A vég nélküli rétség járhatatlan, rejtett ligetei. Itt vetették be magukat a bujdosók, betyárok.”

A rózsás patkó című elbeszélésében pedig ilyeneket olvasunk: „Réti farkas járta, távoli volt a rétség. Szörnyű mély, gyilkos vizével, sirámasan zúgó nádasával, félelmetesen viharzó éjszakáival és minden rémségeivel. Itt tanyázott Geszten Józsi is.”

Ilyen volt tehát a Rét, amelyen az év nagy részében tengerként hullámzott a Tisza árja, a bőkezű, mindig visszatérő áldás, amely termékeny hordalékkal ajándékozta meg annak gypét. 1829-ben, amikor először fontolgatták a hatóságok a rakoncátlan folyó megrendszabályozását, egy Böszörménybe összehívott tanácskozáson a nánási küldöttek így vélekedtek: „Bár Nánás határa is sok helyeken szenvedett a Tisza vize kiöntéseitől, mégis, rétjeink termékenységét csak az árvíznek behatása adja meg.”

Az 1840-es években azonban mégis megindultak a folyószabályozás munkálatai. Több mint két megyényi területet kellett megszerezni az áradásoktól szántóföldi művelés számára, mely-

nek eredményeként 1858-ra Hajdúnánás határában is megszűntek az árvizek. Mert „a szabályozással – írja Móricz Pál –, rabságba törték a Tiszát, kiszáradtak a farkas járta, zúgó nádasok a kövér, néma halakkal, lármás, fúrge vadmadarakkal. Leszikkadtak a gyékénykoszorús tavak. A termékenyítő vizek is elfogytak. A telhetetlen ekék mind több barázdát hasítottak a szűzföldből, ahol aztán tanyaházak, ólak épültek.” A „nádasoktól takargatott hajdúváros” élete és éghajlata, csakúgy, mint az egész Alföldé, megváltozott.

Vége szakadt Nánás határában a nádtermesztésnek is, amelyből igencsak jelentős haszna volt a városnak. Meg a csikászatnak, amely pedig meghatározó élelemforrásnak számított századokon át. És folytathatnánk vég nélkül mindazt, amit a Tisza megregulázása eredményezett. Ahol egykoron a víz járt, ott ekék hasítják ma is a földet. Ez a föld azonban víz után sóhajt. Nem véletlen, hogy a könyv utolsó fejezete a vízutánpótlás lehetőségével is foglalkozik, mert amit az ember elvett, azt vissza is adhatja. Például egy elárasztással, hogy a mélyre süllyedt talajvíz ismét tápláló forrása lehessen a növényzetnek.

Ajánljuk ezt a könyvet mindazoknak, akik érdeklődnek a város határának múltja iránt.

Kapható a Móricz Pál Városi Könyvtárban.

-ó-f

“ REMEKELT A REFI AZ ORSZÁGOS DÖNTŐBEN



2025 őszén a Miskolc - Szirmai Református Általános Iskola, AMI és Óvoda országos csapatversenyt hirdetett „Környezetismeret-környezetvédelem” címmel 2-6. osztályos tanulók számára. A versenyre évfolyamonként 3-3 fős csapatok jelentkezését várták, mégpedig olyan tanulók cso-

portját, akik szeretik a természetet, a természet iránt érdeklődők, kreatívak és képesek a kollektív együttműködésre.

A verseny első része 3 levelezős fordulóból állt, amiben 210 háromfős csoport kezdte meg a versengést. A 2. évfolyamon 24, míg a 3. évfolyamon 46 csapat mérte össze tudását. Az utolsó forduló után igen izgatottan vártuk azt a napot, amikor kiderült, hogy kik jutottak a döntőbe. Miután kézhez kaptuk a csapatok által elért pontszámok listáját, igen heves szívdobogással kerestük a legkisebbek Tücsök-Bogarászák nevét, valamint az Esőcseppek csapatnevet. Kitörő lelkesedéssel fogadtuk, amikor megpillantottuk az X-et a nevek mellett, ami a döntőbe jutást jelentette.

2026. május 8-án elérkezett a várva várt nap, az igazi próbatétel ideje. Miskolc-Szirmára az ország 25 pontjáról érkeztek versenyzők. A 2. évfolyamon a 8 legjobb, míg 3. évfolyamon a 9 legkiválóbb csapat mérte össze tudását. Adöntő szintén 3 részből állt: az első részben 30 perc alatt 50 vil-

lámkérdés megválaszolása volt a feladat, majd a második szakaszban egy feladatlapot kellett kitölteni a gyermekeknek, végül a harmadik fordulóban a játékos környezetvédelemé volt a főszerep. Nagyon boldogok voltunk, amikor az eredményhirdetéskor meghallottuk azt, hogy:

„A második évfolyamon **országos 7. helyezett** a 2-es sorszámú Tücsök-Bogarászák formáció lett, melynek tagjai Lukács Gréta, Bónis Botond és Tokaji Szabolcs, felkészítő pedagógusuk Éles Judit!”

„A harmadik évfolyamon az **országos 5. helyezett** a 2-es sorszámú Esőcseppek csapata, melynek tagjai Ádám Dominik Attila, Kranyik Nimród és Reszegi Gábor, a felkészítő pedagógus pedig Kabainé Bóti Beáta!”

Büszkék vagyunk tanítványainkra, hiszen az ország legjobbjai között állni felemelő érzés és hatalmas motiváció a jövőre nézve!

Kabainé Bóti Beáta

“ TELEKI VERSENY MEGYEI FORDULÓ FANTASZTIKUS EREDMÉNYEI

A Bocskai Iskolában ebben az évben is jelentkeztek gyerekek a Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz-Földtan Versenyre, melynek kiírója és rendezője a Magyar Természettudományi Társulat.

A verseny három fordulóból áll: iskolai, megyei, Kárpát-medencei döntő. A versenyt földrajz-földtan témakörben magyarországi és külhoni, magyar anyanyelvű iskolák hetedik és nyolcadikos tanulói számára hirdetik meg.

Az iskolai fordulóra február 25-én került sor, melynek eredményeit sorba állítva hívták meg a versenyzőket a megyei fordulóra. A Bocskai Iskolából 7 versenyző került be a Biharkeresztesen megrendezésre kerülő megyei versenyre: Bózsár Lilla, Kiss Olivér, Nádudvari Nándor, Patai Liliána, Sáfrány Benett Hunor, Süveges Patrik, Szabó Bence.

2026. április 24-én délután 15.00 órától kez-



dődött a megyei verseny. Itt 100 percen keresztül kellett a gyerekeknek kitölteni a 100 pontos feladatlapot, amely tartalma: Magyarország

társadalomföldrajzi ismerete. - Kárpát-medence nagytájai. - Európa természetföldrajza. - Európa általános társadalom-gazdaságföldrajza. - Teleki Pál élete és munkássága. Mindezt összetett, kreatív gondolkodást igénylő feladattípusokba ágyazva.

A megyei fordulón összesen 37 tanuló vett részt a megyénkből. Iskolánk tanulói kiemelkedően szerepeltek:

1.helyezett: Sáfrány Benett Hunor, aki továbbjutott az Eszterházy Károly Egyetemen megrendezésre kerülő 3 napos Kárpát-medencei döntőbe.

3.helyezett: Süveges Patrik.
Felkészítő tanár: Józsi-Tóth Magdolna.

A gyerekeknek gratulálunk a fantasztikus eredményekhez.

Józsi-Tóth Magdolna

ÉLES HELYZETBEN IS HELYT ÁLLTAK A FIATALOK A CSECSEMŐGONDOZÁSI VERSENYEN



A Magyar Vöröskereszt 29. Országos Csecsemő- és Kisdgedgondozási Verseny Hajdú-Bihar vármegyei fordulóján 14 csapat mérte össze tudását, 7 csapat a Hajdúnánás Területi Szervezet körzetéből érkezett.

A Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezetének versenyén a Szent László Görögkatolikus Gimnázium és Technikumban zömmel lányok vettek részt, de 2 fiú is érkezett a hajdúnánási Bocskai István Általános Iskola, AMI és Kollégiumból, a Vagányok nevű csapatban. 3 csapat indult a Görbeházi Széchenyi István Általános Iskolából, egy csapat a Hajdúnánási Református Általános Iskola és Óvodát képviselte.

Az Ifjúsági kategóriában hajdúnánási Bocskai István Általános Iskola, AMI és Kollégiumból ér-

kezett egy csapat, illetve a BSZC Csiha Győző Technikum és Szakképző Iskolából.

Oláh Miklós, a Magyar Vöröskereszt vármegyei szervezetének alelnöke, a Hajdúnánás Területi Szervezetének elnöke nyitotta meg a versenyt. Három gyakorlati, egy elméleti és egy pihenőállomás várta a versenyzőket. Kéthónapos csecsemő fürdetéséhez, tisztogatásához, öltöztetéséhez kellett előkészülni, elvégezni az ápolási feladatokat az első állomáson. A második 11 hónapos kisdged napi étkeztetéséről számoltak be a versenyzők. A harmadik helyszínen tízhónapos lázas gyermek ellátása volt a kihívás.

Az elméleti állomáson Vöröskereszt-történeti tozó is várta a fiatalokat. Külön elbírálás alá



esett ennek értékelése. Gyermekekorsztályban: Görbeházi Széchenyi István Általános Iskola 'Gondos Kezek', ifjúsági korsztályban a Bocskai István Általános Iskola, AMI és Kollégium 'Kőrösi Koli' csapata nyerte meg a versenyen kívüli versenyt.

A verseny célja: a Magyar Vöröskereszt és a bevont szervezők közelebb kívánták hozni a fiatalokhoz a csecsemő- és kisdgedellátás világát, valamint motiválni őket az anyasághoz, apasághoz szükséges ismeretek elsajátítására.

Dézi Ágnes Zsófia
területi vezető

Magyar Vöröskereszt Hajdúnánás Területi Szervezete

KIEMELKEDŐ BOCSKAI ISKOLÁS SIKEREK AZ ATLÉTIKAI DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐJÉN



2026. május 19-én, Budapesten a Budapest Honvéd Sporttelepén rendezték meg az Atlétikai Diákolimpia Országos Döntőjét, ahol a Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium SNI-felső osztályának három tanulója képviselte Hajdúnánást. A versenyzők a vármegyei selejtezőn nyújtott kiváló teljesítmé-

nyüknek köszönhetően harcolták ki az országos döntőben való részvétel jogát.

A rangos megmérettetésen az ország legjobb diáktlétái mérhették össze tudásukat, ahol tanulóink ismét bizonyították tehetségüket, kiharcolták és felkészültségüket.

A III. korcsoportban versenyző Lakatos-Balog Erik Richárd két versenyszámban is rajthoz állt. A 100 méteres síkfutásban 16,58 másodperces eredménnyel a 11. helyen végzett, míg 800 méteres síkfutásban 3:17,39-es időeredménnyel szintén a 11. helyezést szerezte meg.

A IV. korcsoportban Nábrádi Szabolcs képviselte iskolánkat. A 100 méteres síkfutásban remek teljesítményt nyújtva 13,64 másodperces idővel az országos döntő 8. helyén végzett.

A nap legkiemelkedőbb eredményeit az V. korcsoportos Dihén Sándor érte el, aki ismét bizonyította, hogy az ország legjobbjai közé tartozik. Súlylökésben a versenyzők 5 kilogrammos

súlygolyóval versenyeztek, ahol Sándor 10,84 méteres lökessel országos bajnoki címet szerzett, ezzel második alkalommal is sikeresen megvédte bajnoki címét. Kiváló formáját távolugrásban is megmutatta, ahol 5,73 méteres ugrással szintén az első helyen végzett, így újabb aranyéremmel gazdagította eredményeit. A sokoldalú sportoló a 400 méteres síkfutásban is dobogóra állhatott, hiszen 59,73 másodperces időeredménnyel ezüstérmet szerzett.

Kiváló eredményével Sándor az V. korcsoport összesített bajnoki trófeáját is megszerezte.

Az országos döntőn elért eredmények méltán tölthetik el büszkeséggel iskolánk közösségét és Hajdúnánás városát egyaránt. Gratulálunk versenyzőinknek a kiváló eredményekhez, és további sikeres versenyzést kívánunk nekik a jövőben is!

Magyar Gergő

SPORT SPORT SPORT + FESZTIVÁL

2026. május 20-án került sor a Sport Sport Sport+ Fesztiválra a Bocskai István Általános Iskola, AMI és Kollégium Polgári utcai tornatermében.

A sportos délután célja volt, hogy élményközpontú esemény legyen, amely a tanulók számára sikerorientált, biztonságos és változatos környezetben, játékos formában teszi lehetővé a különböző sportágak technikai és taktikai elemeinek gyakorlását.

A különböző állomásokon matricákat kaptak a gyerekek az albumukba, ezáltal jelezve, hogy sikeresen teljesítették az adott állomást.

Az eseményen a teljes alsó-, utánuk a teljes felső tagozat is részt vett.

Akik teljesítették az összes állomást és be tudták mutatni az összes matricát nekik ajándékkal

kedveskedtünk.

Külön köszönet az állomásfőnök diákoknak (a zöldsapkások), akik profi szinten segítették társaik élményszerzését:

- **6.d. Kerékyártó Ivett, Samu Fruzsina**
- **7.c. Berencsi Flóra, Hegedűs Noémi**
- **8.d. Búza Attila, Szabó Vivien**

Az esemény sokoldalúan fejlesztette a koordinációt és mozgáskultúrát, állóképességet, gyorsaságot, ügyességet, az együttműködést, a közösségi összetartozást, segítségadást, a problémamegoldást, kreativitást, és még rengeteg képességet, de a legfontosabb, hogy aktívan és vidáman töltöttünk időt együtt!

Az rendezvényt szervezte és lebonyolította Kacsics János.

K. J.

VÍZOSZTÓ PONTOK HAJDÚNÁNÁSON

Az előtünk álló időszakban a napi hőmérséklet gyakran átlépheti a 30 fokot, ezért különösen fontos, hogy odafigyeljünk a megfelelő folyadékbevitelre.

A nyári időszakban, városunkban 4 vízosztó pont is működik, ahol a nagy melegben bárki felfrissülhet:

- Kéky Lajos Művelődési Központ
- Móricz Pál Városi Könyvtár
- Szalay János Rendelőintézet
- Hajdúnánás Városi Önkormányzat

Kérünk mindenkit, hogy a hőségben fokozottan figyeljen saját magára, családtagjaira, valamint idősekre és beteg embertársainkra is.

“NB. III. -AS A HAJDÚNÁNÁS

Igaz, hogy még két mérkőzéssel adósok vagyunk a Vármegyei Bajnokságból, de büszkén jelenthetem, - amit már sokan tudhatnak -, hogy bár az első osztályozón döntetlen született hazai pályán a Balatonalmádi ellen, a visszavágón viszont háromgólos győzelmet arattunk, s így a következő szezonra egy osztállyal feljebb kezdhetjük.

Bestrong SC-Hajdúnánás FK 1-3 (0-1)

Néző: 180

Vezette: Tóth T. (Papp Á., Árva A.)

Hajdúnánás: Csapó B. (Kovács D.) - Varga B., Pelles G. (Zahuczky B.), Talpalló N., Ujvári Zs. (Virág G.), Pelles D., Bohács B. (Tóth B.), Gellén B., Porkoláb B., Tóth G., Pinczés K. (Farkas M.)

Vezetőedző: Daróczy Péter

Gól: Barabás Z., ill. Ujvári Zs. (2), Tóth G.

Ifi:8-4

„A már bajnok, s veretlen szezonra törő Hajdúnánás együttesét fogadta együttesünk” olvashattuk az összefoglalót a hazai csapat oldalán, melyet

igen korrektül fejeztek be: „a rendes játékidő lejárta előtt egy megingásunkat még kihasználták a vendégek, így összességében megérdemelt sikert arattak.”

Hajdúnánás FK - Balmazújvárosi FC 0-1 (0-0)

Néző: 170

Vezette: Kiss T.(Berendi T., Szabó B.)

Hajdúnánás: Csapó B. - Varga B., Pelles G., Talpalló N., Tóth B., Pelles D., Bohács B., Farkas M.(-Kovács M.), Porkoláb B., Tóth G., Pinczés K.

Vezetőedző: Daróczy Péter

Gól: Drobina M.

Vereséggel zárta csapatunk a 2025/2026-os bajnoki idényt!

A múlt heti győzelmünk vezéraldozatokkal járt, így Gellén és Ujvári, sőt Daróczy Zoltán sem állhatott a vezetőedző rendelkezésére. A lehetőség adott volt, veretlenül megnyerni a bajnokságot. Sajnálattal azonban a 87. percben sikerrel jártak az újvárosiak. Mindent összevetve: egy inkább X-es találkozón a szerencsésebb csapat tudta megszerezni a három pontot.

Kócsi Imre

RETRO VÉRADÁS

Minden véradó sört és virslit kap!

Időpont: 2026.07.13., hétfő
13:00-18:00

Helyszín: Hajdúnánás,
Kéky Lajos Városi Művelődési
Központ

Néhány pere az Ön idejéből valaki számára egy egész életet jelenthet.

“NŐI KÉZILABDA

Városunk felnőtt női kézilabda csapatára három nyerhető mérkőzés várt a női kézilabda NB II-es hajrájában, a cél pedig nem volt más, mint három győzelem abszolválásával megszerezni a hatodik helyet a tabellán. Első állomásként, a pontvadászat 28. fordulójában a Tempo KSE látogatott Hajdúnánásra. A találkozó egyértelmű esélyese volt a hazai csapat, és az előzetes várakozásoknak megfelelően Hajdúnánás a mérkőzés során végig vezetve itthon tartotta a két pontot.

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT - Tempo KSE: 30-25

Hajdúnánás: Weigert E., Fodor V.(3), Katona E. Á., Makkai K.(4), Szécsi A.(2), Siska P.(7), Petruska D., Leskóczy B., Tar L. Sz.(1), Kostyó P.(2), Makó Z.(4), Csáki L.(3), Farkas E. N.(4), Pozsgai B.

Vezetőedző: Jenei Tamás Tibor

A magabiztos hazai győzelem után pedig az utolsó idegenbeli mérkőzése következett a csapatnak, amin az ENUSE együttese látta vendégül a nánásiakat. A mérkőzés a vártnál sokkal kiegyensúlyozottabb volt, hiszen hazai vezetéssel fordultak a felek a hajrára. Majd ezután megtartva előnyét egy góllal jobbnak bizonyultak a vendéglátók Hajdúnánással szemben.

Végeredmény: ENUSE - Hajdúnánás: 36-35.

Hajdúnánás: Fodor V.(4), Makkai K.(2), Erőss K.(1), Szécsi A.(2), Siska P.(3), Petruska D., Leskóczy B., Tar L. Sz.(2), Kostyó P.(3), Makó Z.(3), Csáki L.(5), Farkas E. N.(10), Hermann Z. H., Pozsgai B.

Vezetőedző: Jenei Tamás Tibor

Az idegenbeli vereség következtében az utolsó fordulóbéli hazai találkozónak az volt a tétje, hogy ha nyer Hajdúnánás az utolsó helyezett PC Trade Szegedi NKE ellen, akkor a 7. helyen zárja a bajnokságot. Ezzel a céllal léptek pályára a játékosok, valamint a búcsúzóktól is méltóan el szeretett volna köszönni a Hajdúnánás KNKFT,

többek között Siska Pálmának is ez volt az utolsó mérkőzése nánási színekben. A sereghajtó Szeged szerencsére partner volt ebben, hiszen komoly gondot nem okoztak a hazaiaknak, így magabiztosan húzta be Hajdúnánás a győzelmet.

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT - PC Trade Szegedi NKE: 34-25

Hajdúnánás: Weigert E.(2), Fodor V.(3), Nagy N.(2), Makkai K.(1), Szécs A.(4), Siska P.(4), Kiss B. L., Petruska D.(8), Leskóczy B., Tar L. Sz.(2), Kostyó P.(2), Makó Z., Csáki L.(3), Farkas E. N.(4), Hermann Z. H.

Így aztán hiába gyűjtött pontosan ugyanannyi pontot Hajdúnánás, mint a DVSC SCHAEFFLER U20-as együttese - szám szerint 34-et - a 7. helyen végzett a bajnokságban, hiszen az egymás elleni eredményük is egyforma volt, csak a Debreceniek több góllal verték meg Hajdúnánást, így a kettejük párharcában a gólkülönbség döntött.

Varga Dávid

Úszótanfolyam indul 2026. június 10-től.

10 alkalmas felnőtt: 20.700 Ft

10 alkalmas gyerek: 14.400 Ft vagy

12.600 Bocsikai Korona





FIGYELEM!

KÉRJÜK OLVASSA EL A HHG NONPROFIT KFT. TÁJÉKOZTATÓJÁT!



Egyre gyakrabban találkozunk az alábbi jellegű hirdetésekkel újságokban, közösségi médiában:

A hulladékok gyűjtése, szállítása, elhelyezése, kezelése, ma Magyarországon az egyik legszigorúbban szabályozott, és engedélyekhez kötött tevékenység. Az engedélyezés és a későbbi működés során a hatóságok folyamatosan ellenőrzik a hulladékkezelő vállalkozásoknál a jogszabályok betartását.

A fentírt hasonló hirdetésekkel feladó magánszemélyek rendszerint nem rendelkeznek a megfelelő engedéllyel, a tevékenységet **teljesen illegálisan végzik**, a kinyert haszonanyagok értékesítése céljából.

Az elszállított, de értéktelen hulladékoktól jó esetben a hulladéklerakón válnak meg, de számos esetben találkozunk **illegális hulladéklerakásokkal, ingatlanokon felgyűlt hulladékokkal, vagy a hulladékok elégetésével** amelyek eredete nagyon sokszor az illegális lomtalanítókhoz vezet!

„lomtalanítást vállalunk”
„bármit elvisszünk”,
„ingyen kítakarítjuk”...



A felgyűlt hulladékok ingyenes átadására ma már több lehetőség van, kérjük Tisztelt Lakosságot élfenek ezekkel a lehetőségekkel. Ilyenek például:

- a Regionális Hulladéklerakón a lakosság számára biztosított díjtalan elhelyezési lehetőségek, (https://hhgkft.hu/download/arlista/hulladeklerakasi_dijak_20260401tol.pdf)
- mobil hulladékudvar Hajdúböszörményben, Hajdúsámsonban, Hajdúdorogon, meghatározott időpontokban. mohu.hu/hu/mobil-hulladekudvar
- évi egyszeri lomtalanítás



HA ILLEGÁLIS LOMIZÓKAT HÍV HÁZHOZ, NAGY KOCKÁZATOT VÁLLAL! **NE TEGYE!** NE LEGYEN KÖZVETETTEN OKOZÓJA AZ ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁSNAK, HULLADÉK-FELHALMOZÁSNAK ÉS HULLADÉKÉGETÉSNEK!



Idegenek saját ingatlanunkra való beengedésével kriminalisztikai kockázatot is vállal!

Ha mégis úgy döntött, hogy így szabadul meg feleslegessé vált berendezési tárgyaitól, hulladékától, akkor kérjük ne élgedjen meg a szóbeli ígérettel! A szállítótól **kérje a hulladékok hivatalos elhelyezéséről szóló bizonylatot!**

Ne okozzon akaratan kívül környezet károsítást, környezet szennyezést!

A Hajdúsági Regionális Hulladéklerakón a beszállító minden esetben kap **nyugtát vagy számlát**, kérdés esetén pedig **mérléjegyet** nyomtatunk a beszállított hulladékokról amelyen a beszállítás pontos időpontja, a gépjármű forgalmi rendszáma, a beszállított hulladék pontos típusa és mennyisége (kg-ban) ellenőrizhető!



HAJDÚSÁGI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.

A Hajdúsági Regionális Hulladéklerakó Telep telefonszáma:
☎ 06 20 295 3091

Nyitvatartás:
HÉTKÖZNAP 8-16 ÓRÁIG.



INDIÁN-ESZKIMÓ JÁTÉKOK A HAJDÚNÁNÁSI GYÓGYFÜRDŐ TERMÁL TAVÁN

A Hajdúnánási Dominó Diáksport Egyesület adott otthont a Kökény Roland Regionális Kajak-Kenu Akadémia rendezésében az Eszkimó-Indián- Játékoknak 2026. június 13-án és 14-én a Hajdúnánási Termál Tavon. A két napos rendezvény során volt eső, vihar, napsütés és szél is, de összességében ez sem szegte kedvét a sportolóknak. A Hajdúnánási Gyógyfürdő adottságai, valamint a Nagy Norbert Sportközpontot kihasználva a 8 és 12 éves utánpótlásos kajak-kenu sportolók sokoldalú felkészültségét mérték fel ezzel a versennyel.

Az első nap egy rövid megnyitót tartott Bódi Judit, városunk polgármestere, majd el is kezdődött a verseny első szakasza. Több városból érkeztek csapatok, így több mint 100 gyermek versengett a hétvége során egymással, és egymásért.

Az Eszkimó-Indián Játékok tulajdonképpen egy 4 tusa verseny, ahol játékos formában versenyeztek a gyerekek. A futás, húzózkodás, célba dobás és evezés nagy felkészülést igényelt a gyerekektől. Korosztályonként változott a feladatok számának mennyisége. A sátrazás hozzá tartozik már a verseny lebonyolításához, amit nagyon szöktak szeretni a gyerekek. Volt olyan sportoló, akinek ez volt az első versenye, és akadtak viszontatérő, rutinos sportolók is a hétvégén. A gyerekeket oklevéllel, éremmel és ajándékkal jutalmazták a verseny végén a szervezők.

Dobos M.

ELADÓ LAKÁS

Eladó egy 56 nm-es (két szoba, étkező) első emeleti társasházi lakás a hozzátartozó garázzsal együtt.

Cím: 4080 Hajdúnánás, Csokonai utca 8 sz. / 1 e. 1.

Érdeklődni lehet:

☎ +36 30 703 0493

Álmodja meg saját szemüvegét!

VÁLASSZON KERETET ÉS LENCSET, MI AZ EGYIKET AJÁNDÉKBA ADJUK!

Exkluzív ajánlat – csak korlátozott ideig!
A részletekről érdeklődjön üzletünkben vagy elérhetőségeinken!
Az ajánlat kizárólag a hajdúnánási Okula Optika üzletünkben érvényes.

4080 Hajdúnánás, Mártírok utca 18. Tel.: +36 52/390-777
hajdunanas@okula-optika.hu Mobil: +36 20/334-6677



Ez itt az ön hirdetésének a helye!

Keresse hirdetésszervezőnket:

+36 70 445 4051

IMPRESSZUM

Kiadó: Hajdúnánási Holding Zrt. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban. • Felelős kiadó: Diczkó József vezérigazgató • Főszerkesztő: Takácsné Sebestyén Judit Anikó • E-mail: hajdunanas.ujzag@gmail.com • Tel.: +36 70 445 4051 • Hirdetésszervező: Gulikai-Szakál Katalin: +30 70 445 4051 • Tördelés: D-Projekt Control Kft. • Nyomás: Viola Print Kft.

ISSN 1215-9689 (Nyomtatott), ISSN 1586-3980 (Online). Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkekben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataik az információs önrendelkezéssel és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzététele, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Hajdúnánási Holding Zrt. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örvünk meg és nem küldünk vissza.